
Ôàìèëèÿ, èìÿ: Ãðóïïà:

Âàðèàíò: 1 Äàòà: 17 ñåíòÿáðÿ 2009 ã.

Òåìà: ñòðîêè

Ðåàëèçóéòå ôóíêöèþ, êîòîðàÿ ïðèíèìàåò ïàðàìåò-

ðîì ñòðîêó è ñèìâîë è âîçâðàùàåò àäðåñ ïåðâîãî

âõîæäåíèÿ ýòîãî ñèìâîëà â ñòðîêó.

char *strchr(char *s, char c)

Ôàìèëèÿ, èìÿ: Ãðóïïà:

Âàðèàíò: 2 Äàòà: 17 ñåíòÿáðÿ 2009 ã.

Òåìà: ñòðîêè

Ðåàëèçóéòå ôóíêöèþ, êîòîðàÿ ïðèíèìàåò ïàðàìå-

ðîì ñòðîêó è ñèìâîë è âîçâðàùàåò êîëè÷åñòâî âõîæ-

äåíèé ýòîãî ñèìâîëà â ñòðîêó.

int count(char *s, char c)

Ôàìèëèÿ, èìÿ: Ãðóïïà:

Âàðèàíò: 3 Äàòà: 17 ñåíòÿáðÿ 2009 ã.

Òåìà: ñòðîêè

Ðåàëèçóéòå ôóíêöèþ, êîòîðàÿ ïðèíèìàåò ïàðàìåò-

ðîì ñòðîêó è âîçâðàùàåò êîëè÷åñòâî öèôð â ýòîé

ñòðîêå.

int count_digits(char *s)

Ôàìèëèÿ, èìÿ: Ãðóïïà:

Âàðèàíò: 4 Äàòà: 17 ñåíòÿáðÿ 2009 ã.

Òåìà: ñòðîêè

Ðåàëèçóéòå ôóíêöèþ, êîòîðàÿ ïðèíèìàåò ïàðàìåò-

ðîì ñòðîêó è âîçâðàùàåò àäðåñ ïåðâîãî âõîæäåíèÿ

ïðîáåëà â ýòó ñòðîêó.

char *find_space(char *s)


